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Şedinţa de Senat din 28 februarie 2008 
Desfăşurată în prezenţa membrilor senatului nou confirmat, 

precum şi a celor din legislatura anterioară, a directorului general 
administrativ, preşedintelui de sindicat şi a contabilului şef în calitate 
de invitaţi, a avut ca ordine de zi: 

1. Prezentarea Raportului de activitate al Senatului Universităţii 
de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” 
din Iaşi, pentru perioada martie 2004 - februarie 2008; 

2. Alegerea rectorului, prorectorilor şi cancelarului general al 
universităţii. 

În prezentarea raportului de activitate a senatului, domnul prof. 
univ. dr. Gerard JITĂREANU, rector în funcţie al universităţii, 
evidenţiază sintetic realizările semnificative din perioada 2004 - 2008. 

Facultăţile de Agricultură, Horticultură, Zootehnie şi Medicină 
Veterinară oferă în prezent studii universitare de licenţă, în cadrul a 
10 specializări, unui număr de 3836 studenţi, cu 441 mai mare decât 
în anul universitar 2004 -2005.  

La învăţământul de masterat, în perioada 2004 - 2008 au fost 
înfiinţate 6 specializări noi (Producere de sămânţă şi material de plantat, 
Tehnologii avansate în agricultură şi industria alimentară, Producerea de 
sămânţă şi material săditor horticol, Managementul calităţii produselor 
agroalimentare, Managementul producţiilor animale, Farmacie veterinară), 
numărul de studenţi majorându-se de la 137 în anul 2004 la 255 în 
anul 2007. 

Numărul de cadre didactice s-a redus de la 193 la 173, ponderea 
deţinând-o profesorii universitari cu 30,7 %, urmaţi în ordine de 
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conferenţiari universitari (20,2 %), şefi de lucrări (28,9 %), asistenţi 
(17,9 %) şi respectiv, preparatori (2,3 %). 

Din totalul posturilor didactice, cele vacante s-au menţinut între 
anii 2005 - 2007 la valoarea de 32 %. 

Personalul didactic auxiliar a înregistrat un număr de 6 noi 
angajaţi, ajungând la 169, în timp ce personalul nedidactic a crescut 
cu 40 %, de la 121 la 169 persoane, ca urmare a majorării volumului 
activităţilor de cercetare ştiinţifică şi respectiv de investiţii. 

Şcoala doctorală şi-a intensificat activitatea la USAMV Iaşi, 
numărul doctoranzilor la zi fiind în prezent de 112 (faţă de numai 14 
în 2004), iar a conducătorilor de doctorat de 56. În perioada de 
referinţă au fost susţinute în medie 28 de teze de doctorat anual. 

Cercetarea ştiinţifică reprezintă a doua dimensiune majoră a 
activităţii desfăşurate de personalul didactic al USAMV Iaşi, alături de 
cea de formare a viitorilor specialişti în domeniile agricol şi de 
medicină veterinară. 

Fondurile atrase în perioada 2004 - 2007 prin propunerile de 
proiecte finanţate de la bugetul de stat, Programul Cadru 5 al UE, 
Banca mondială şi agenţi economici s-au cifrat la 14,71 mil lei (Ron), 
cu valori anuale de 0,48, 1,31, 4,73 si respectiv, 8,18 mil lei. 

Media multianuală a valorii contractate pe cadru didactic a fost 
de 21098 lei, cu variaţii de 27460 lei la Facultatea de Agricultură, 
30010 la Facultatea de Horticultură, 13980 la Facultatea de Medicină 
Veterinară şi 12940 la Facultatea de Zootehnie. 

Este de remarcat că valorile contractate pentru perioada 2008 - 
2010 reprezintă alte 20,02 mil lei. 

Rata de succes a propunerilor de granturi / proiecte depuse în 
anul 2007 a fost de 45,7 % la Facultatea de Agricultură, 25,0 % 
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laFacultatea de Horticultură, 43,5 % la Facultatea de Medicină 
Veterinară şi de 63,2 % la Facultatea de Zootehnie. 

Deşi apreciază pozitiv rezultatele activităţii de cercetare 
ştiinţifică desfăşurate prin prisma acestor indicatori, domnul rector 
consideră că acestea nu exprimă întregul potenţial al cadrelor 
didactice din universitate şi reiterează necesitatea de a se insista şi pe 
participarea la proiecte internaţionale. 

În ceea ce priveşte mobilităţile la instituţiile de învăţământ 
şi/sau cercetare din străinătate, în anul 2007 au efectuat stagii de 
perfecţionare 64 de cadre didactice timp de 167 de săptămâni. 
Interesul studenţilor pentru burse de studii în străinătate a scăzut 
însă, după un maxim de 140 de studenţi în anul 2005 înregistrându-se 
doar 37 de cazuri în anul 2008, probabil datorită cuantumului redus al 
alocaţiilor bugetare.  

Valorificarea rezultatelor investigaţiilor ştiinţifice în perioada 
2004 - 2007 s-a concretizat în publicarea unui număr de 200 manuale 
universitare, 1602 lucrări ştiinţifice în ţară şi 280 în străinătate. Este 
evidenţiat numărul foarte redus de lucrări publicate în reviste cotate 
ISI (16) în acelaşi interval de timp. 

Patrimoniul bibliotecii USAMV Iaşi s-a îmbogăţit în ultimii 4 
ani cu un număr de 1494 de cărţi, din care 228 de titluri apărute în 
străinătate şi 484 reviste (190 de peste hotare), efortul financiar fiind 
de 1259 mil lei şi 71049 Euro. Suplimentar, a fost asigurat accesul la 
baza de date AGRICOLA pentru suma de 37837 Euro. 

Referitor la calitatea învăţămîntului practicat la USAMV Iaşi, în 
anul 2005 universitatea s-a situat pe locul III la indicatorii IC 1 - 14 şi 
IC 8. 

Măsura preocupărilor echipei manageriale pentru valoarea 
activităţii didactice, de cercetare, a managementului universitar şi a 
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cooperărilor internaţionale, precum şi a activităţii de îmbunătăţire a 
calităţii învăţământului în conformitate cu standardele europene, a 
fost dată de obţinerea de către Universitatea de Ştiinţe Agricole şi 
Medicină Veterinară din Iaşi în anul 2007 a calificativului „grad de 
încredere ridicat”, în urma evaluării efectuate în cadrul programului de 
pilotare a evaluării calităţii învăţământului superior de către Agenţia 
Română de Asigurare a Calităţii în învăţământul Superior (ARACIS). 

Sub aspect financiar, veniturile USAMV Iaşi au crescut de la 
14,58 mil lei (Ron) în 2004 la 66,17 mil lei în anul 2007 (tab. 1). 
Sumele provenite din veniturile proprii au reprezentat 5,94 mil lei (41 
%) şi respectiv, 22,03 mil lei (33 %). 

Tabelul 1 
Bugetul de cheltuieli pe categorii la USAMV Iaşi 

în perioada 2004 - 2007 (Ron) 
2004 2005 2006 2007 

Specificare 
mii lei % mii lei % mii lei % mii lei % 

Cheltuieli 
de personal 8748 60 10488 57 11935 25 18792.28 28.4

Materiale 3645 25 4416 24 14322 30 9263.8 14 
Reparaţii 
capitale 583.2 4 920 5 5346.88 11.2 1852.76 2.8

Dotări + 
Investiţii 729 5 1472 8 13940.08 29.2 34276.06 51.8

Burse 874.8 6 1104 6 1527.68 3.2 1985.1 3 
Total 14580 100 18400 100 47071.64 98.6 66170 100

 
În structura categoriilor de cheltuieli, fondurile alocate pentru 

dotări şi investiţii s-au majorat considerabil, atingând în anul 2007 
valoarea de 66,17 mil lei (Tabelul 1). 

Costul utilităţilor a crescut în perioada de referinţă de la 1432 
mii lei la 2045 mii lei, pe fondul majorării consumului de energie 
electrică şi apă. Este de remarcat reducerea consumului de gaze 
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naturale cu 41 % în anul 2007 (800 mii mc), urmare a echipării 
corpurilor de clădiri aparţinând universităţii cu centrale termice 
proprii. 

Reabilitarea şi modernizarea spaţiilor didactice a constituit o 
preocupare constantă a echipei manageriale a USAMV Iaşi. Au 
cunoscut transformări remarcabile corpurile A (sediile facultăţilor de 
Agricultură şi Horticultură, spaţii administrative) şi B (sediile 
facultăţilor de Medicină Veterinară şi Zootehnie) ale universităţii, 
clinicile veterinare, pavilionul de Mecanizare, laboratorul de 
Biotehnologii şi laboratoarele de licenţă. De asemenea, au fost 
modernizate şi dotate laboratorul de Oenologie, sediul fermei „V. 
Adamachi”, biobaza şi cantina restaurant. 

Aula Magna „Haralamb Vasiliu” a Universităţii de Ştiinţe 
Agricole şi Medicină Veterinară Iaşi a fost renovată, aspectul şi 
acustica acesteia fiind apreciate inclusiv de conducerile teatrului 
„Vasile Alecsandri” şi ale filarmonicii „Ion Baciu” din Iaşi care 
organizează spectacole în această locaţie. 

Sistemul de încălzire a spaţiilor din universitate a fost reabilitat, 
renunţându-se la sistemul centralizat care înregistra randament redus. 

Nu în ultimul rând, pentru protejarea patrimoniului universităţii 
s-a realizat împrejmuirea tuturor suprafeţelor de teren aflate în 
proprietate. 

Pentru asigurarea condiţiilor favorabile pregătirii de specialitate 
a studenţilor din cadrul celor patru facultăţi a fost achiziţionată baza 
de practică de la „Plaiul Şarului”, jud. Suceava. Aici au fost necesare 
lucrări de desecare-drenaj şi de reabilitare a construcţiilor existente. 

În acţiunile de ridicare a standardelor de cazare a studenţilor 
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s-a trecut la modernizarea căminelor universităţii. Până în prezent, 
lucrările de compartimentare, mansardare şi dotare cu mobilier şi 
maşini de spălat au fost definitivate în căminul C 1. 

Pentru Liga studenţilor USAMV Iaşi a fost alocat un spaţiu 
corespunzător în căminul C 3. 

Baza sportivă a universităţii a devenit cea mai modernă din Iaşi, 
dispunând de sală de sport, suprafeţe sintetice, terenuri de fotbal şi 
tenis, instalaţie de nocturnă, vestiare noi, saună şi tribune. 

S-a avut în vedere informatizarea spaţiilor de învăţământ, a 
campusului, serviciilor, secretariatelor şi cantinei, iar accesul pe 
internet se realizează prin fibră optică. 

Castelul de apă, neutilizat de mult timp, a primit o destinaţie 
ingenioasă: restaurant. 

Patrimoniul funciar al USAMV Iaşi s-a întregit prin 
redobândirea unor suprafeţe de teren de 11502 ha (Făcăieni – 10000 
ha, Trestiana - 400 ha, Vaslui - 800 ha, Cotnari - 91 ha, Dobrovăţ - 
211 ha) care se adaugă celor 211 ha ale Staţiunii Didactice, 
constituind surse importante de venituri proprii, dar şi baze pentru 
instruirea practică a studenţilor. 

În plan administrativ, s-au îmbunătăţit condiţiile de lucru în 
birouri şi ateliere, s-a generalizat sistemul de plată a salariilor prin 
carduri bancare şi s-a majorat nivelul de salarizare. 

Discuţiile care au urmat după prezentarea raportului de 
activitate evidenţiază consistenţa, concizia şi relevanţa acestuia şi 
conţin aprecieri laudative asupra celor realizate în perioada 
mandatului 2004 - 2008, prin efortul depus de conducerea 
universităţii, de membrii senatului şi în primul rând de rector. 
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„Nu am crezut că universitatea îşi poate schimba faţa într-un 
timp atât de scurt“, afirmă prof. univ. dr. Constantin Leonte, decanul 
Facultăţii de Agricultură. 

Prof. univ. dr. Octavian Oprean, decan la Facultatea de 
Medicină Veterinară, menţionează relaţia foarte bună care s-a creat în 
această perioadă între studenţi şi corpul didactic ca parteneri în 
activitatea didactică, ştiinţifică şi chiar socială. Felicită studenţii din 
ligă pentru activitatea depusă în această perioadă în care s-au obţinut 
rezultate bune pe toate planurile.  

Prof. univ. dr. Gică Grădinariu, decan la Facultatea de 
Horticultură, apreciază că rezultatele deosebite din această perioadă 
se datorează în mare măsură coeziunii echipei manageriale conduse 
de domnul Rector, prof. univ. dr. Gerard Jităreanu, pe care îl felicită 
pentru modul în care a ştiut şi a reuşit să o mobilizeze în toate 
acţiunile întreprinse. 

Prof. univ. dr. Mircea Pop arată că în cei patru ani scurşi, cu 
eforturi mari din partea echipei manageriale s-au realizat lucruri care 
altă dată nu ar fi fost posibile. Conducerea universităţii, prin strategia 
adoptată, a dat posibilitatea tuturor entităţilor din universitate să se 
dezvolte. Facultatea de Zootehnie, a cărei decan a fost în mandatul 
încheiat, s-a aliniat la această strategie şi nu a avut decât de câştigat.  

Prof. univ. dr. h.c. Ioan Avarvarei, prezent în universitate din 
anul 1960, arată că perioada 2004 - 2008 a fost cea mai bună, din 
toate punctele de vedere. Calificativul „grad de încredere ridicat” 
acordat de Consiliul ARACIS în urma pilotării, la cerere, a 
universităţii, reflectă valoarea rezultatelor obţinute în activitatea 
didactică, de cercetare şi management universitar. „Numărul mare de 
granturi / proiecte de cercetare care a adus sume importante de bani 
în universitate şi întregirea patrimoniului funciar sunt dovezi de 
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perseverenţă şi management de calitate probate de echipa de 
conducere” menţionează Domnia sa. Menţionează maturitatea de 
care a dat dovadă în tot acest timp Liga pentru a mobiliza studenţii în 
acţiuni constructive. Apreciază „abilitatea domnului Rector de a şti să 
te pună să faci treabă crezând că doreşti chiar acest lucru”.  

Supus la vot Raportul de activitate al Senatului Universităţii de 
Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din 
Iaşi, pentru perioada martie 2004 - februarie 2008, este aprobat în 
unanimitate de membrii Senatului. 

Pentru punctul doi din ordinea de zi, domnul Rector, prof. 
univ. dr. Gerard Jităreanu, propune ca lucrările şedinţei să fie 
conduse de prof. univ. dr. h.c. Ioan Avarvarei, decanul de vârstă al 
Senatului, împreună cu cel mai tânăr membru al Senatului, studentul 
Ştefănel Grigoraş, propunere unanim acceptată de membrii Senatului. 

Domnul prof. univ. dr. Ioan Avarvarei mulţumeşte pentru 
încrederea ce i s-a acordat şi îşi intră în atribuţii, prezentând lista cu 
noii membri ai Senatului USAMV Iaşi: 

1.  Prof. dr. Constantin Leonte - decan Facultatea de 
Agricultură 

2.  Prof. univ. dr. Teodor Robu - prodecan 
3.  Prof. univ. dr. Daniel Bucur - secretar ştiinţific 
4.  Prof. univ. dr. Gerard Jităreanu 
5.  Prof. univ. dr. Vasile Vîntu 
6.  Prof. univ. dr. h.c. Ioan Avarvarei 
7.  Prof. univ. dr. Ion-Valeriu Ciurea 
8.  Conf. univ. dr. Stejărel Brezuleanu 
9.  Conf. univ. dr. Elena Gîndu 
10. Ing. drd. Denis Ţopa 
11. Stud. Anca-Elena Calistru - anul IV Montanologie 
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12. Stud. Valentin Albu - anul III Agricultură 
13. Stud. Gabriel Pavel - anul IV TPPA 
14. Prof. univ. dr. Gică Grădinariu - decan Facultatea de 

Horticultură 
15. Prof. univ. dr. Valeriu V. Cotea - prodecan 
16. Prof. univ. dr. Lucia Draghia - secretar ştiinţific 
17. Prof. univ. dr. Neculai Munteanu 
18. Prof. univ. dr. Ioan Ţenu 
19. Conf. dr. Liliana Rotaru 
20. Stud. Ştefănel Grigoraş - anul II Horticultură 
21. Stud. Roxana Negrea - anul IV Peisagistică 
22. Prof. dr. Octavian-Zaharie Oprean - decan Facultatea de 

Medicină Veterinară 
23. Prof. dr. Gheorghe Săvuţa - prodecan 
25. Prof. dr. Gheorghe Solcan - secretar ştiinţific 
26. Prof. univ. dr. Corneliu Cotea 
27. Prof. univ. dr. Mihai Carp-Cărare 
28. Prof. univ. dr. Liviu Miron 
29. Prof. univ. dr. Dan-Gheorghe Drugociu 
30. Conf. dr. Vasile Vulpe 
31. Stud. Sabina Niţu - anul VI 
32. Stud. Cătălin Todireanu - anul V 
33. Stud. Andra Bostănaru - anul IV 
34. Prof. univ. dr. Benone Păsărin - decan Facultatea de 

Zootehnie 
35. Prof. dr. Ioan Gîlcă - prodecan 
36. Prof. univ. dr. Constantin Pascal - secretar ştiinţific 
37. Prof. univ. dr. Paul-Corneliu Boişteanu 
38. Conf. dr. Şteofil Creangă 
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39. Stud. Gabriel Vrăjitoru - anul III 
40. Stud. Ilie-Sergiu Vereştiuc - anul IV  
Prof. univ. dr. Constantin Leonte, decanul Facultăţii de 

Agricultură propune comisia de numărare a voturilor în componenţa: 
prof. univ. dr. Liviu Miron - preşedinte, prof. univ. dr. Eugen Ulea şi 
studenta Anca-Elena Calistru - membri, comisie pe care membrii 
Senatului o validează în unanimitate. 

Din prezentarea procesului verbal întocmit de Biroul electoral 
al U.S.A.M.V. Iaşi, reiese că şedinţa de alegeri s-a convocat în 
conformitate cu art. 9 alin. b din instrucţiunile privind desfăşurarea 
alegerilor pentru organele de conducere. Biroul a constatat că pentru 
funcţia de rector şi-a depus candidatura o singură persoană, prof. 
univ. dr. Gerard Jităreanu, care, conform prevederilor ordinului 
M.Ed.C.T. nr. 2.538 din 01.11. 2007 cu privire la organizarea şi 
desfăşurarea alegerilor conducerilor academice din învăţământul 
superior acreditat şi art. 17 din Regulamentul privind alegerea 
organelor de conducere aprobat de Senatul U.S.A.M.V. Iaşi în şedinţa 
din 12.12.2007, îndeplineşte toate condiţiile. 

Prezentarea CV-ului personal, evidenţiază probitatea 
profesională, ştiinţifică şi managerială a candidatului la funcţia de 
rector al USAMV Iaşi. 

Prof. univ. dr. Gerard JITAREANU este conducător de 
doctorat în domeniul Agronomie, specializarea Agrotehnică; membru 
al Comisiei Naţionale pentru Atestarea Titlurilor Didactice şi 
Universitare - domeniul Agricultură; Preşedinte al Comisiei Naţionale 
de Doctorat - domeniul Agricultura; Preşedinte al Filialei Iaşi a 
Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice; Preşedinte al filialei ISTRO 
din România; Preşedinte executiv al Societăţii Naţionale Române 
pentru Ştiinţa Solului; membru al Soil & Tillage Research, European 
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Society for Soil Conservation, European Agricultural Engineering 
Society, Societăţii Române de Cercetări pentru Lucrările Solului, 
Societăţii Inginerilor Agronomi din România, Societăţii de Retrologie 
Agrară. 

Bursier al unor prestigioase instituţii de învăţământ din Europa 
şi SUA (Louvain la Neuve University - Belgia, Wageningen 
University - Olanda, Northwest Missouri University - SUA, Boris 
Landbruke Schole - Danemarca, în domeniile Fizicii solului şi a 
impactului lucrărilor agricole asupra degradării şi conservării solului, 
Fizicii solului şi Lucrărilor solului, Conservării solului, apei şi 
protecţiei mediului, Tehnologiilor agricole), autor a 9 manuale 
universitate de specialitate şi 187 lucrări ştiinţifice publicate în ţară şi 
străinătate, inclusiv în reviste cotate ISI.  

Rezultate semnificative în domeniile Agrotehnică, Tehnică 
experimentală, Degradarea şi conservarea solului, probate prin lucrări 
ştiinţifice elaborate în baza investigaţiilor ştiinţifice obţinute în urma 
derulării a numeroase contracte de cercetare. 

Director al Oficiului Judeţean de Consultanţă Agricolă Iaşi 
(1999 - 2001), Decan la Facultatea de Agricultură din Iaşi (2000 - 
2004), Rector al USAMV Iaşi (2004 - 2008). 

Programul managerial de susţinere a candidaturii vizează 
creşterea prestigiului şi îmbunătăţirea permanentă a performanţelor şi 
imaginii USAMV Iaşi. 

Motivat prin experienţă profesională, vizibilitate naţională şi 
internaţională, hotărâre de a acţiona pentru reforma managementului 
universitar, compatibilizarea europeană, îmbunătăţirea organizării şi 
creşterii performanţelor universitare, domnul prof. univ. dr. Gerard 
Jităreanu şi-a propus: 
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‐ orientarea universităţii spre competitivitate şi performanţă 
pentru integrarea în circuitul valorilor ştiinţifice internaţionale şi 
atingerea poziţiei de lider al învăţământului superior şi cercetării 
ştiinţifice agricole din România; 

‐ acordarea de servicii educaţionale reecunoscute la nivel 
internaţional; 

‐ motivarea cadrelor didactice şi a cercetătorilor participanţi la 
programele de cercetare pentru realizarea / atingerea obiectivelor de 
nivel internaţional. 

Pentru atingerea acestor obiective strategice au fost prevăzute 
programe de activitate specifice. 

În plan educaţional se urmăreşte: 
‐ creşterea calităţii procesului didactic prin combinarea 

metodelor tradiţionale cu cele speficice societăţii informaţionale; 
‐ acreditarea unor noi specializări cu predare în limba 

engleză/franceză; 
‐ diversificarea programelor de master şi dezvoltarea unor 

programe de tip “Master of Bussines in Agriculture” în parteneriat cu 
universităţi din UE; 

‐ dezvoltarea învăţământului postuniversitar şi a celui la 
distanţă utilizând platforme tip E-learning şi cameră virtuală; 

‐ invitarea profesorilor din ţară şi străinătate pentru susţinerea 
de cursuri la toate ciclurile de studii; 

‐ restructurarea programelor de studii şi flexibilizarea planurilor 
de învăţământ. 

Integrarea în aria europeană a cercetării şi creşterea vizibilităţii 
internaţionale presupune : 
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‐ cotarea revistelor editate de facultăţi în baze de date 
internaţionale recunoscute; 

‐ înfiinţarea departamentelor de cercetare în cadrul facultăţilor 
existente; 

‐ acreditarea laboratoarelor de cercetare la nivel naţional; 
‐ creşterea numărului de granturi, promovarea şi premierea 

cercetătorilor cu rezultate remarcabile; 
‐ dezvoltarea unor baze de cercetare noi, în domeniile 

Montanologie, Piscicultură şi acvacultură; 
‐ promovarea ofertei de cercetare a universităţii şi dezvoltarea 

parteneriatelor cu mediul de afaceri. 
Pentru studenţi se are în vedere asigurarea accesului nelimitat la 

servicii universitare de calitate; extinderea şi modernizarea spaţiilor de 
cazare, învăţare şi a bazei sportive; premierea studenţilor cu rezultate 
deosebite şi orientarea lor spre master şi doctorat, în vederea ocupării 
posturilor didactice şi de cercetare; organizarea şcolilor de vară, 
târgurilor de job-uri şi concursurilor studenţeşti; crearea bazei de date 
cu absolvenţii şi evoluţia lor profesională. 

Managementul resurselor umane urmăreşte selectarea şi 
promovarea personalului pe baza competenţei, onestităţii, 
corectitudinii şi a rezultatelor obţinute la evaluări; asigurarea unor 
salarii motivante, diferenţiate, în concordanţă cu performanţele 
individuale; crearea condiţiilor pentru formarea şi specializarea 
cadrelor didactice tinere. 

În domeniul relaţiilor internaţionale se va milita pentru afilierea 
universităţii la consorţii universitare din UE; participarea la târguri 
educaţionale internaţionale; realizarea de parteneriate în vederea 
dezvoltării programelor europene de educaţie, participarea cadrelor 
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didactice, doctoranzilor, masteranzilor şi studenţilor la stagii de 
cercetare, documentare sau practică în universităţi de prestigiu din 
străinătate. 

În plan administrativ, se apreciază necesitatea: 
‐ realizării unui sediu nou pentru specializarea Tehnologia 

Prelucrării Produselor Agricole, 
‐ construirii unui cămin studenţesc nou, cu o capacitate de 250 

locuri; 
‐ restructurării serviciilor administrative şi creşterea eficienţei 

acestora; 
‐ finalizării şi modernizării bibliotecii; 
‐ dezvoltării unei baze noi de practică pentru studenţii de la 

Medicină Veterinară şi Zootehnie; 
‐ dezvoltării şi modernizării parcului auto. 
În sprijinul celor afirmate, domnul prof. dr. Gerard Jităreanu îşi 

exprimă convingerea că va reuşi să alcătuiască, armonizeze şi să 
conducă o echipă managerială capabilă să elaboreze şi să 
implementeze strategii performante, să administreze eficient resursele 
disponibile, încredinţând membrii Senatului de loialitate totală faţă de 
interesele universităţii şi ale membrilor comunităţii academice. 

După prezentarea programului managerial, comisia de 
numărare a voturilor a distribuit buletinele de vot membrilor 
Senatului, care şi-au exprimat direct şi secret opţiunea pentru 
candidatura la funcţia de rector. 

Verificând buletinele, comisia de numărare a constatat că cele 
38 de voturi erau valabile şi desemnau în unanimitate pe domnul 
prof. univ. dr. Gerard Jităreanu pentru un nou mandat în funcţia de 
rector al U.S.A.M.V. Iaşi. 
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În cuvântul său, domnul rector mulţumeşte membrilor 
Senatului pentru încrederea ce i s-a acordat prin reinvestirea în 
această funcţie de mare responsabilitate cu unanimitate de voturi şi îşi 
exprimă dorinţa ca împreună cu întreaga echipă managerială să ducă 
la bun sfârşit toate obiectivele propuse prin programul managerial.  

Pentru constituirea noii echipe manageriale, domnul rector, 
propune pentru funcţia de prorector cu activitatea didactică pe 
domnul prof. univ. dr. Vasile Vîntu, motivându-şi opţiunea prin 
experienţa acumulată, competenţa şi rezultatele obţinute de candidat 
în perioada mandatului anterior.  

După prezentarea CV-ului şi a programului managerial, 
membrii Senatului, desemnează pe domnul prof. univ. dr. Vasile 
Vîntu în funcţia de prorector cu activitatea didactică cu un număr de 
37 voturi „pentru” şi un vot împotrivă. 

Pentru funcţia de prorector cu probleme administrative şi 
economice este propus domnul prof. univ. dr. Paul-Corneliu 
Boişteanu, care are experienţă dovedită în domeniu, probată pe 
parcursul perioadei în care a îndeplinit funcţia de Director General 
Administrativ. 

În urma votului direct şi secret, comisia de numărare constată 
că domnul prof. univ. dr. Paul Corneliu Boişteanu a întrunit 37 voturi 
„pentru” şi un vot împotrivă, fiind ales prorector cu probleme 
administrative şi economice. 

Funcţia de prorector cu probleme social-studenţeşti, este 
încredinţată domnului prof. univ. dr. Gheorghe Săvuţa, care în urma 
sufragiului întruneşte 36 de voturi „pentru” şi 2 împotrivă. 

Candidatul la funcţia de prorector cu activitatea ştiinţifică, 
domnul prof. univ. dr. Valeriu V. Cotea, nu este prezent la şedinţă, 
fiind plecat în Franţa ca membru în comisia de jurizare a unui 
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concurs de vinuri organizat de O.I.V., acţiune planificată înainte de a 
se stabili data alegerilor academice. În consecinţă, domnul rector îi 
prezintă CV-ul şi declaraţia de acceptare a funcţiei, iar Senatul îl 
investeşte cu un număr de 37 de voturi „pentru” şi unul împotrivă. 

Pentru funcţia de cancelar general domnul rector îl 
nominalizează pe prof. univ. dr. Daniel Bucur, girat de membrii 
Senatului cu 34 de voturi „pentru” şi 4 împotrivă.  

În urma votului, domnul Rector, prof. univ. dr. Gerard 
Jităreanu, felicită noua echipă managerială şi îşi exprimă speranţa că 
împreună vor lucra cel puţin la fel de bine ca şi în mandatul care s-a 
încheiat. 
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Ordinul Ministrului Educaţiei, Cercetării 
şi Tineretului nr. 3434 din 12.03.2008 
Art. 1 Se confirmă în funcţia de rector al Universităţii de Ştiinţe 

Agricole şi Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iaşi 
domnul prof. univ. dr. Gerard Jităreanu care are şi calitatea de 
ordonator de credite. 

Art. 2 Direcţia Generală Strategii şi Programe Universitare, 
Direcţia Generală Managementul Finanţării Învăţământului, Direcţia 
Generală Buget - Finanţe, Patrimoniu şi Investiţii şi Direcţia Juridic şi 
Contencios, precum şi Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină 
Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iaşi, vor duce la îndeplinire 
dispoziţiile prezentului ordin. 

Ministru 
Cristian Mihai Adomniţei 
 

   
 
Scrisoarea Ministrului Educaţiei, 
Cercetării şi Tineretului 
Stimate Domnule Rector, 
Primiţi felicitările mele pentru alegerea Domniei Voastre în 

funcţia de rector al Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină 
Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iaşi. Vă doresc ca, alături de 
profesori şi studenţi, să vă duceţi la bun sfârşit toate proiectele! Am 
credinţa că, prin eforturile dumneavoastră, instituţia pe care o 
conduceţi se va constitui într-un punct de referinţă pentru 
învăţământul superior din România. 

Îmi exprim totodată speranţa într-o foarte bună colaborare 
între Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului şi Universitatea de 
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Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” din 
Iaşi, care să ducă la crearea unui sistem de învăţământ performant în 
această instituţie. 

Cu deosebită consideraţie, al dumneavoastră prieten, 
Cristian Mihai Adomniţei 
Ministrul Educaţiei Cercetării şi Tineretului 
 

   
 
Scrisoarea Rectorului USAMV Iaşi 
Excelenţei Sale Cristian Mihai Adomniţei, 
Ministrul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului 
Stimate Domnule Ministru, 
Mi-a făcut o deosebită plăcere să primesc mesajul 

dumneavoastră cu atât mai mult cu cât conţine şi aprecierea poziţiei 
Universităţii de Ştiinţe Agricole şi de Medicină Veterinară din Iaşi în 
spaţiul învăţământului superior din România. 

Încredinţat că eforturile Universităţii, conjugate cu susţinerea 
Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Tineretului, vor duce, într-un 
viitor pe care îl dorim cât mai apropiat, la recunoaşterea deplină a 
calităţii actului didactic şi a investigaţiei ştiinţifice în aria europeană a 
educaţiei şi cercetării, vă asigur, domnule ministru, de întreaga mea 
consideraţie. 

Prof. univ. dr. Gerard Jităreanu 
Rectorul Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară din Iaşi 
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Scrisoarea Preşedintelui Academiei de Ştiinţe Agricole 
şi Silvice „Gheorghe Ionescu - Şişeşti” 
Domnului Rector Prof. univ. dr. Gerard JITĂREANU 
Cu deosebită plăcere, în numele Prezidiului Academiei de 

Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu - Şişeşti” şi al meu 
personal, vă adresez calde felicitări pentru reinvestirea dumneavoastră 
în funcţia de Rector al prestigiosului forum de cultură agronomică 
din Iaşi - Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară. 

Cu acest prilej, Academia de Ştiinţe Agricole şi Silvice 
„Gheorghe Ionescu - Şişeşti” şi întregul corp de cercetători ştiinţifici 
doreşte să elogieze valoarea şi probitatea profesională a marilor 
Dumneavoastră predecesori, al cărui demn urmaş v-aţi remarcat prin 
rezultate deosebite. 

Suntem convinşi că USAMV - Iaşi va continua evoluţia sa spre 
diversificarea procesului de învăţământ, amplificarea şi modernizarea 
programei de studiu şi pregătire de specialişti de înaltă calificare, 
dedicaţi propăşirii agriculturii României. 

De asemenea, dorim să ne exprimăm speranţa de consolidare a 
colaborării cu  Dumneavoastră în calitate de Preşedinte al Filialei 
ASAS - Iaşi, care reprezintă un pilon de bază pentru revigorarea şi 
afirmarea potenţialului cercetării ştiinţifice româneşti în ţară şi peste 
hotare. 

Calde felicitări adresăm şi domnilor Prof. univ. dr. Vasile Vîntu, 
Prof. univ. dr. Paul Boişteanu, Prof. univ dr. Valeriu V. Cotea, Prof. 
univ. dr. Gheorghe Săvuţa, care au demonstrat calităţile necesare 
pentru alegerea în funcţiile de Prorector al Universităţii din Iaşi. 
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Vă rugăm să primiţi, Mult Stimate Domnule Rector, cele mai 
alese urări de sănătate şi succese depline în realizarea obiectivelor pe 
care vi le propuneţi în nobila şi importanta misiune asumată. 

Preşedinte, 
Acad. Cristian Hera 
 

   
 
Scrisoarea Rectorului USAMV Iaşi 
Către Academia de Ştiinţe Agricole şi Silvice 
„Gheorghe Ionescu - Şişeşti” 
Domnului Preşedinte, Academician Cristian HERA 
Stimate Domnule Preşedinte, 
Onorat de mesajul Dumneavoastră, doresc să vă mulţumesc în 

numele meu şi al Biroului Senat al Universităţii de Ştiinţe Agricole şi 
de Medicină Veterinară din Iaşi şi să vă asigur domnule preşedinte de 
aleasa mea preţuire.  

În ceea ce mă priveşte, cunoscând valoarea şi disponibilitatea 
membrilor universităţii şi ai Filialei ASAS din Iaşi, am ferma 
convingere ca veţi beneficia şi vom beneficia de un sprijin substanţial 
pentru dezvoltatea, diversificarea şi aprofundarea excelentelor relaţii 
care s-au statornicit între instituţiile noastre. 

Vă încredinţez, Domnule Preşedinte, de aleasa mea 
consideraţie. 

Prof. univ. dr. Gerard Jităreanu 
Rectorul Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară din Iaşi 
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Decizia Rectorului USAMV Iaşi nr. 35 / 03.03.2008 
Art. 1 Se numeşte conducerea academică a universităţii, în 

următoarea componenţă: 
- Prof. univ. dr. Vasile Vîntu 

(prorector pentru probleme didactice); 
- Prof. univ. dr. Paul Corneliu Boişteanu 

(prorector pentru probleme administrative şi economice); 
- Prof. univ. dr. Valeriu V. Cotea 

(prorector cu activitatea ştiinţifică); 
- Prof. univ. dr. Gheorghe Săvuţa 

(prorector pentru probleme social-studenţeşti); 
- Prof. univ. dr. Daniel Bucur (cancelar general). 
Art. 2 decizia s-a redactat în 7 exemplare, trimise la persoanele 

nominalizate, Serviciul Resurse Umane, Rectorat. 
Art. 3 Prezenta decizie intră în vigoare începând cu data de 1 

martie 2008. 
Prof. univ. dr. Gerard Jităreanu 
Rectorul Universităţii de Ştiinţe Agricoleşi Medicină Veterinară din Iaşi 
 

   
 
HBS din 03.03.2008 
1. Sarcinile pentru cadrele didactice alese în funcţii de 

conducere se stabilesc în conformitate cu prevederile Cartei USAMV 
Iaşi aprobate de Senat. Se va întocmi fişa postului pentru fiecare 
funcţie. Prorectorii şi decanii vor afişa orele de audienţă. 

2. Se aprobă repartizarea cifrelor de şcolarizare primite de 
M.Ed.C.T. pentru anul univ. 2008-2009, pe facultăţi şi specializări  
(Tabelul 2). 



 

 

Tabelul 2 
Locurile pe domenii şi specializări pentru admiterea 2008 

Număr de locuri 
Facultatea Domeniul Specializarea Fără 

taxă 
Cu taxă 

Taxa/an
(RON) 

Agricultură (4 ani) Agronomie 
Montanologie (4 ani) 

80 50 2000 

Inginerie şi 
management 

Inginerie economică în agricultură (4 
ani) 45 50 2200 

Ingineria produselor 
alimentare 

Tehnologia prelucrării 
produselor agricole (4 ani) 53 75 2400 

Agricultură 

Biologie Biologie (3 ani) 30 20 2100 
Horticultură (4 ani) Horticultură Horticultură 
Peisagistică (4 ani) 

80 80 2000 

Zootehnie (4 ani) Zootehnie Zootehnie 
Piscicultură şi acvacultură (4 ani) 

80 50 2000 

Medicină Veterinară Medicină veterinară Medicină veterinară (6 ani) 92 100 2600 
Locuri pentru rromi 2* 10 - 
Locuri pentru tineri din Republica Moldova, absolvenţi de licee din România 3* 10 - 

Total Universitate 465 445    
* - specializarea va fi cea solicitată de candidaţi 
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3. Practica horticolă de primăvară se va organiza de către 
facultăţile de Agricultură şi Horticultură de comun acord, pentru ca 
studenţii să poată învăţa lucrările specifice de horticultură. 

4. Ing. Adrian Neagu, solicită ca legumele necesare cantinei să 
se producă în fermele universităţii. De asemenea, atrage atenţia că 
utilităţile reprezintă o problemă şi evitarea risipei intră în sarcina 
tuturor salariaţilor. 

 
   

 
HS 3192 din 17.03.2008 
Art. 1 Se numeşte Consiliul Tehnico-Economic al Universităţii 

de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară din Iaşi care va aviza 
lucrările de extinderi, modernizări, consolidări şi lucrările de 
reparaţii capitale la clădirile existente în următoarea componenţă: 

Preşedinte: Prof. univ. dr. Paul Corneliu Boişteanu 
Membri: Prof. univ. dr. Daniel Bucur 

Prof. univ. dr. Gheorghe Săvuţa 
Prof. univ. dr. Octavian Oprean 
Prof. univ. dr. Ioan Ţenu 
Ing. Adrian Neagu 
Ec. Teodora Postolache 

Secretar: Ing. Romeo Lupu 
Art. 2 Consiliul Tehnico-Economic stabilit prin Hotărârea 

Senatului va analiza şi aviza lucrările propuse de Serviciul Tehnic al 
USAMV Iaşi cu precizarea indicatorilor tehnico-economici şi a 
duratei de execuţie. 
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HBS din 20.03.2008 
1. În urma alegerii în funcţii de conducere la nivel de 

universitate a unor persoane alese şi la nivel de facultăţi, s-au 
organizat noi alegeri. Se validează alegerile de la Facultatea de 
Agricultură - pentru funcţia de secretar ştiinţific - conf. dr. Elena 
Gîndu; la Facultatea de Horticultură - pentru funcţia de prodecan - 
prof. dr. Neculai Munteanu; la Facultatea de Medicină Veterinară - 
pentru funcţia de prodecan - prof. dr. Liviu Miron. 

2. Se aprobă comisiile pentru susţinerea examenelor de 
finalizare a studiilor propuse de facultăţile de Agricultură şi 
Medicină Veterinară. Comisiile de la facultăţile de Horticultură şi 
Zootehnie vor fi revizuite şi completate şi se vor discuta într-o altă 
şedinţă de Birou Senat. 

3. În urma analizei rezultatelor la examene din sesiunea 
ianuarie-februarie 2008, s-a constatat că la unele discipline de la 
specializările Inginerie economică şi Tehnologia prelucrării 
produselor agricole s-au acordat note foarte mari. Conducerea 
facultăţii va analiza acest aspect şi va informa Biroul Senat. 

4. În ceea ce priveşte atribuirea burselor, Biroul Senat 
hotărăşte ca acestea să rămână la acelaşi cuantum ca şi în semestrul 
I, chiar dacă numărul studenţilor care au medii de peste 8,00 este 
mai mare în acest semestru. Atribuirea fondurilor pentru burse pe 
facultăţi va respecta întocmai criteriile stabilite prin regulamentul de 
burse aprobat de Senat în data de 27.09.2007. 

5. Deplasările studenţilor în străinătate, în cadrul unor 
programe, se aprobă numai pentru perioada vacanţei şi nu în timpul 
semestrelor. 
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6. Se aprobă cererea privind revizuirea tarifelor propuse de 
către Facultatea de Medicină Veterinară, pentru servicii veterinar-
medicale. 

7. Se aprobă comisia pentru susţinerea tezei de doctorat ing. 
Neaga Gheorghe, înmatriculat la specializarea Tehnologia 
exploatării bovinelor şi cabalinelor. 

8. Se aprobă deplasarea domnului prof. dr. Octavian Oprean 
şi domnului prof. dr. Liviu Miron, la Copenhaga-Danemarca, la 
Adunarea Generală a European Association of Establishments for 
Veterinary Education (EAEVE), în perioada 8-9 mai 2008. 
Cheltuielile ocazionate de deplasare vor fi asigurate din fondurile 
universităţii.  

9. Se aprobă participarea d-nei conf. dr. Olimpia Iacob la 
Congresul Mondial de Patologia Erbivorelor din Ungaria 
(Budapesta), în perioada 6-11 iulie 2008. Cheltuielile se vor asigura 
din granturi de cercetare la care solicitanta este colaboratoare. 

10. Se aprobă deplasarea domnului prof. dr. Constantin Pascal 
în vizită de documentare în Belgia, în perioada 24.04-3.05.2008. 
Cheltuielile de deplasare se vor acoperi din contractul de cercetare 
nr. 676/2007. 

11. Se aprobă deplasarea domnilor prof. dr. Vasile Vîntu şi 
conf. dr. Costel Samuil la Uppsala - Suedia, în perioada 5 - 12 iunie 
2008 pentru a participa la programul Conferinţei Federaţiei 
Europene a Pajiştilor. Costurile deplasării vor fi acoperite din 
fondurile disponibile la Contractul CEEX 36/2005 şi CNCSIS 
601/2006. 

12. La cererea Asociaţiei Surzilor din Iaşi, se aprobă, conform 
Legii 448 din 06.12./2006 privind protecţia şi promovarea 
persoanelor cu handicap, achiziţionarea de către universitate de 
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produse de la unităţi protejate, pe bază de parteneriat, în sumă 
echivalentă cu suma datorată la bugetul de stat. 

13. Se aprobă firmei SC SOLAREX IMPEX SRL modificarea 
contractului de închiriere nr. 16458/7.12.2006 (extindere spaţiu).  

14. Ziua lucrătoare de 31 decembrie 2007, în care s-a acordat 
liber, va fi recuperată în data de 29 martie 2008. 

15. Pentru perioada sărbătorilor de Paşte: 
- zilele de 29 şi 30 aprilie vor fi nelucrătoare, cu recuperare în 

datele de 5 şi 12 aprilie; 
- în ziua de 2 mai nu se va lucra, recuperarea realizându-se la o 

dată ce va fi stabilită ulterior. 
Decanii şi şefii de servicii vor aduce la cunoştinţa personalului 

din subordine programul de lucru menţionat şi vor lua măsuri 
pentru a fi respectat.  

16. Se aprobă sancţionarea tehn. Sasu Constantin de la 
Facultatea de Medicină Veterinară cu diminuarea a 10% a salariului 
pe 3 luni, pentru neîndeplinirea sarcinilor de serviciu. 

17. Se aprobă referatul Serviciului de Informatică Aplicată 
privind achiziţia de camere de supraveghere pentru locurile 
aglomerate din universitate. 

18. Prof. dr. Valeriu Cotea, prorector cu activitatea ştiinţifică 
se va ocupa de selectarea şi angajarea unei echipe formată din 2-3 
persoane pentru activitatea de elaborare proiectare şi brevetare. 

19. În conformitate cu prevederile Legii 2/9.01.2008, art. 146, 
al. 2, se înfiinţează funcţia de preşedinte al universităţii, cu atribuţii 
stabilite prin Carta universităţii. La prima şedinţă de Senat se vor 
stabili atribuţiile preşedintelui, modalitatea şi perioada în care se vor 
desfăşura alegerile. 
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20. Conform Legii 144/2007, persoanele alese în funcţii de 
conducere vor depune la început şi sfârşit de mandat declaraţii de 
avere şi interese. 

21. La cererea domnului Cojocaru Gabriel-Liviu se aprobă 
închirierea a 6 boxe pentru cazare cai, la Baza Hipică, cu o chirie de 
150 Ron/cal. 

 
   

 
HBS din 08.04.2008 
1. Se aprobă propunerile facultăţilor privind scoaterea la 

concurs a unor posturi didactice. Facultatea de Agricultură a propus 
scoaterea la concurs a unui post de asistent, iar Facultatea de 
Zootehnie a unui post de profesor. 

2. Se aprobă întocmirea dosarului pentru acordarea titlului 
ştiinţific de Dr. H.C. domnului prof. dr. Stefano Grego de la Univ. 
Tuscia - Viterbo din Italia, la solicitarea Facultăţii de Horticultură. 

3. La cererea conf. dr. Mihai Stanciu, director al 
Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic din cadrul 
USAMV Iaşi, se aprobă declanşarea procedurii de evaluare externă a 
activităţii departamentului de către Agenţia Română de Asigurare a 
Calităţii în învăţământul Superior (ARACIS). 

4. Se aprobă solicitarea Serviciului Tehnic privind angajarea 
unei persoane fizice/juridice cu misiunea de coordonator în materie 
de securitate şi sănătate pentru activitatea de proiectare şi execuţie a 
lucrărilor de construcţii, conform HG. 300/2006 şi 601/2007, prin 
externalizarea acestui serviciu. 
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5. Se aprobă cererea S.C. CASTEL A Restaurants SRL privind 
preluarea fast food-ului din holul Facultăţii de Medicină Veterinară 
de la S.C. ZFI Consulting S.R.L. 

6. Prof. dr. Octavian Oprean solicită sancţionarea domnului 
şef lucr. dr. Liviu Burtan pentru absenţe de la cursuri în datele de 18 
şi 25 martie 2008. Biroul Senat va lua o hotărâre după ce se vor 
întreprinde acţiunile legale de către S.S.R.U. 

7. Se aprobă închirierea unui autocar pentru deplasarea 
studenţilor şi cadrelor didactice la concursul ştiinţific şi sportiv 
AGRONOMIADA, care va avea loc în perioada 8 - 11 mai 2008, la 
U.S.A.M.V. Timişoara. 

8. Se aprobă deplasarea la Budejovice, în Cehia, a 
doctoranzilor Zaharia Nicu, Miron Roxana, Gruber Adrian şi Radu 
Rusu Gabriela de la Facultatea de Zootehnie, pentru a participa la 
un simpozion ştiinţific. Cheltuielile de deplasare vor fi acoperite din 
granturi şi proiecte de cercetare. 

9. Domnul prof. dr. Vasile Vîntu solicită domnilor decani o 
informare scrisă privind promovarea admiterii. 

10. Domnul ing. Adrian Neagu, director general administrativ, 
solicită administratorilor de facultăţi lista cu denumirea spaţiilor din 
universitate pentru semnalizare prin etichetare. 

11. Se aprobă înfiinţarea unei comisii tehnico-economice cu 
sarcina de a aviza lucrările de investiţii. Comisia va avea în 
componenţă: prorectorii, decanii, prodecanii, directorul S.D. Iaşi şi 
şeful Serviciu Tehnic. 

12. La cererea domnului decan prof. dr. Benone Păsărin se 
aprobă inventarierea animalelor de experienţă de la Biobază.  
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13. Se aprobă comisia pentru susţinerea tezei de doctorat 
elaborată de ing. Marta Alina-Elena în specializarea Fiziologia 
plantelor. 



 




